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Ha ocuoBaHuu maHHBIX Y3U ¥ KTMHUYECKUX IPOSIBIIEHUH, MOXKHO IIPEATIONIOXKUTh Hanudue y Bac
MOYeKaMeHHOM 00JIe3HU - eCTh KaMHHM B ITIOYKE U ceiYac KaMeHb B MOYETOUHUKE B HUXKHEH TPETH -
OH BHI3BIBAET HapyllIeHWE OTTOKa MO4H (3T0 BUAHO Ha Y3UW). KaMHs B HUXKHEM 0OTHejle MOYEeTOYHUKA
MOTYT BEIUTH CAMOCTOSITEILHO, HO 3TO 3aBUCHUT OT UX pa3Mepa u ¢popmel. KaMHM MOYETOYHMKA B
3aBUCHUMOCTH OT X pa3Mepa ¥ pacIiookKeHUus MOTYT UMETh Pa3/INuYHYI0 BEPOSATHOCTD
CaMOCTOSTENBHOTO BeIx0aa: KaMHY pa3MepoMm A0 4 MM uMeloT 0Kono 80% BEepPOSATHOCTH
CaMOCTOSITENTIBHOTO OTX0XKOeHUs. KamMHu pa3amepoMm 4-6 MM UMEIOT BEPOATHOCTh CaMOCTOSITENIBHOTO
BhIxofia B 60%. B Barmieit cuTtyaluu Hago UCIIOIL30BaTh aKTUBHYIO TaKTUKY: 1) O0s3aTeIbHO OUHAs
KOHCYJIbTAIlUs yposora u Habmonenue 2) KoHTpomb ob1mero ananu3a mouyu 1 Y3U 3) YBenuuuts
IpUeM XKUOKOCTH IO 2-X TUTPOB B CYTKHU 4) KaxXblil pa3 MOYUTHCS B €MKOCTb, UTOOBI YBUOETD
OTXOXKJIeHNe KaMHS UK recka 5) Eciiu KaMeHb UM IIeCOK Oy[eT OTXOAUTh, TO eT0 Hafo He
BBIKHMIBIBATh, @ COOpATh [JId IOCIeyI0Iero XMMUYeCKOr0 aHali3a Ha COCTaB KaMHS (4TOOH B
nocyienyomeM nogobpaTh AUEeTY U COOTBETCTBYIOIIee MpoduiakTudeckoe jedueHue) 6) Obcynure ¢
YPOJIOTOM BO3MOXKHOCTb Ha3HaueHus Anbda-010kaTopoB. [Ipemapartsl, Takue Kak TaMCYJIO3WH, MOT'YT
OBITH Ha3HAYEHHI [I719 00/IerYeHns MPOX0XKIeH!s KaMHel 4yepe3 MoueTOYHUK. 7) [Ipu 6omsx
HeoOX0OUMO IPUHUMATh CIIa3MOIUTHKOB ¥ HECTEPOUIHBIX ITPOTUBOBOCIIAIUTEILHEIX ITPeIapaToB s
KynupoBaHUs 00jieBoro cuHppoma. 8) KoHTponb TeMIlepaTyphl Tejla - Be4epoM U yTPOM



